3apgava 3.
OnpeaennTb NONOXEHWE LeHTpa TSXKECTU U MMaBHble LleHTpanbHble 0CU. BbluMCNNTL rMaBHble LeHTPanbHbie MOMEHTbI
3HEepLMU, MOMEHTbI CONPOTUBIEHMS, PaAUYChl MHEPLMN OTHOCUTESNBHO IMaBHbIX LLEeHTParnbHbIX OCeNn.

[aHo: F1 = 28.3-CM2 le = 952-CM4 Jy1 = 276-CM4 h1 = 18cMm b1 = 1l-cm 70, = 2.44-cm yo, = 5.88-cm

. 4 - - 4
Jmm1 = 8.48-cMm Jzy1 = —\/(le - Jmml)-(Jy1 - Jmml) Jzy1 = —502.405 cm ¥o, = 2.42-cm
F, :=30.6 2 Jz_ := 208 4 Jy, := 2900 4 h,=9 b, =24
5= 30.6eMm Jz, = -CM ¥y = -CM , = 9-cm 5= 24-cm
3
h, =3 b, =35 F,:=b,h F, =105 2 J '—ﬂ Jz, = 78.75 4
5= 3-eum 3= 35cm 3= byhy 3= ™M zy= > zy = 78.75¢cm
3
] -—ﬂ Iy, = 1.072x 107 M Jzy, = O-en”
Yyi= > yy=1. ™M zyy = 0-cm

Pewenue

1. HDOBeﬂeM BCnomMmaraTelibHble OCU Z, Y. Onpe,u,enMM B HUX LEHTPbI TAXEeCTn KaXkaowm n3 qwlryp.

Zl = b2 + ZO] Z1 =26.44cm yl = h3 + y01 yl = 3.88cm
b2
z,:= 7 z, = 12cem ¥, = —yo, Yy = —-2.42cMm
— E =175 = h3 =15
Z3,_2 zy=175cm y3.—2 Yy = LoeM

Onpeaenvm noneHue UeHTpa TSHXECTN PUrypbl B 0CAX Z, Y.
Fl-z1 + FZ-Z2 + 1:3-z3 Fl-y1 + Fz-y2 + 1:3-y3
Zc = Zc=18017cm Yc:= Yc=2.042cm
F1+F2+F3 F1+F2+F3

MpoBeaem ueHTpanbHble ocn Zo Yo Yyepes Touky C ¢ koopanHatamu Zc Yc.
Onpeaenvm 3Ha4YeHMEe MOMEHTOB MHEPLIMM OTHOCUTENBHO COBCTBEHHbLIX OCEN uryp.

Onpeaenunm paccToaHust OT COBCTBEHHbIX ocen huryp 4o obLuero LeHTpa TSKeCTy.

aj=y, - Yc a;=6.838cm by := z - Zc b1 =28423cm
=y, - Yc ar=-4462cm by = z, - Zc by=-6.017cm
3=y, - Yec ay=-0542cm b3 := Zy = Zc b3=-0.517cm

Oﬂpeﬂe]’ll/lM 3Ha4YeHnA MOMEHTOB MHepUunn AnAa ueHTparnbHbIX ocen Zo Yo.

2 3 4 2 3 4

Jz,=Jz, + (a1) F, Jz, = 2275% 10° cm Jy, = Jy, + (b1)F, Jy, = 2284 10° cm

Iz, =1 2 F Jz, = 817343 em” = by)*-F — 4 3 ont?

zy:=Jzy + (az) 'F, z, = . cM Jy2 = Jy2 + ( 2) 'F, Jy2 =4.008 x 10" cm

. 2 4 2 4 4

V2, = Jzy + (a3) F, Jz, = 109.643 cm Iy, = Yy, + (03) F, Jy, = 1.075 % 10" cm
Jzy, = Jzy, + al-bl-F1 Jzy, = 1.128 x 103 CM4 Jzy, = Jzy, + az-bz-F2 Jzy, = 821.592 CM4

4
Jzy3 = Jzy3 + a3-b3-F3 Jzy3 =29.433cm
Onpepenunm 3HayeHne OBLLUMX MOMEHTOB MHEPLIMK:

Jz = le + Jz2 + Jz3 Jz =3.202 x 103 CM4 Jy:= Jy1 + Jy2 + Jy3 Jy=1.704 x 104 CM4

Jzy = Jzy1 + Jzy2 + Jzy3 Jzy = 1.979 x 103 CM4



Onpeﬂe]’ll/lM NMoSIOXKEHWE rnaBHbIX OCEN nHepumm u n v:

1 2-Jzy
o= E-atan - og=7.98°

Onpeﬂe]’ll/lM 3Ha4YeHune rmaBHbIXx MOMEHTOB NHEpPLUUn

Jz + Jy

Jmax =

. Jz +Jy
Jmin i= —— —

MaBHbIN paguycbl UHEPLUK

.. Jmin
. Jmax . imin:= [———
max = | ——————— imax = 10.279 cm F.+F.+F
F +F,+F, 12 73

I
+ 5-\/(Jz )+ 4lzy Jmax = 1.732x 10* ou*

1
5-\/(Jz - Jy)2 + 4Jzy2 Jmin = 2.925 x 103 CM4

imin = 4.224 cm
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